Продолжается отдых детей в детском загородном оздоровительном лагере «Колосок». После спортивной смены с 22 июня началась санаторная смена на 24 дня. Ребята смогут получить лечение по профилям: ортопедический, пульмонологический, гастроэнтерологический. По назначению квалифицированного врача — педиатра с детьми проводятся следующие процедуры: лечебная физкультура, массаж, фитотерапия, кислородный коктейль, электролечение, фототерапия, ингаляционная терапия, ультразвуковая терапия, спелеотерапия, бальнеотерапия, занятия в сенсорной комнате с психологом.

Насыщенна и интересна воспитательная программа лагеря «Кораблик детства». Под руководством опытных воспитателей и зажигательных вожатых - студентов дети отправятся в увлекательное морское путешествие по островам и рифам, посетят остров Здоровья и Звездную лагуну, Бермудский треугольник и остров Дикарей, море Сюрпризов, залив Нептуна, пристань Жемчужин и еще множество удивительных и сказочных мест. Особое внимание в программе уделяется теме здоровья, профилактике вредных привычек. Запланированы встречи с представителями ГИБДД и ОПДН Кемеровского района, областного наркоконтроля, МЧС.

Профессиональные педагоги организуют досуг воспитанников по направлениям: творческое, спортивное, декоративно — прикладное. Веселые танцы, добрые песни из любымых мультфильмов и великолепная природа создадут заряд бодрости и сил детям на предстоящий учебный год. Радости и здоровья вам, дети!

Галина Дубровская Зам.директора по УВР





